



## 旅游 + 体育

# “巧马”奔跑助力旅游发展

记者 俞伟波 俞臻

5月20日，13.14公里；特别的日子，特别的数字。当日8时，由省田径协会、市体育局主办，县教育体育局、县旅委、巧英乡人民政府承办的2018中国旅游日“永强杯”新昌巧英环湖马拉松赛在省级农家乐特色村营根村鸣枪开跑，来自国内外的600余名跑步爱好者用脚步书写“520+1314”的快乐含义。

今年的巧英环湖马拉松赛设小马拉松和迷你马拉松两个项目。小马拉松赛道环绕巧英水库，赛程13.14公里，经过紧张激烈的比赛，岑万江和孔洁分获男女冠军，成绩分别为46分34秒和55分3秒。孔洁说：“我这是第一次来新昌，然后感到这里景色优美，我觉得明年应该带我的家人一起过来旅游。”迷你马拉松从后岗岭自然村到榔头山自然村，赛程1.68公里。

本次巧英环湖马拉松赛是第二届比赛，采用网络报名的方式，参赛选手来自全国各地，我县不少爱好者也积极参加。城南乡石溪村村民石炎军在第一届的时候没报上名，却在当时开始进行恢复性训练，这次跑出第九名的好成绩。他说：“我以前在学校的时候专业训练过，虽然中间间断10多年，但底子还在，状态恢复得比较快。”

巧英乡东与宁海县、奉化区接壤，有着丰富的毛竹资源和优越的山水生态资源。近年来，该乡重点打造“竹海水韵·拓展小镇”，建设百果园、榧树园、环库游步道、偃王亭、浙江应急救援培训基地、巧云居特色民宿等旅游业态和基础设施。在2016年10月29日举办首届新昌巧英环湖马拉松赛后，该乡的拓展旅游已经拥有一定的知名度。本届比赛的举行更是让巧英乡增添美誉度，将有力推进旅游业与体育产业的融合发展，走出一条特具特色的“旅游+”之路。

